



**Приветствие участникам  
международной  
специализированной выставки  
строительных, отделочных  
материалов и технологий  
RosBuild 2019**

От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов первой «Российской строительной недели» и новой международной специализированной выставки строительных, отделочных материалов и технологий RosBuild 2019!

Строительная индустрия – одна из важнейших отраслей отечественной экономики. От нее зависит развитие городов, промышленных объектов, обеспечение населения жилым фондом, инженерными сетями, необходимой для комфортной жизни современной инфраструктурой.

«Российская строительная неделя» и выставка RosBuild 2019 призваны наглядно и всесторонне продемонстрировать современные возможности и потенциал отечественного строительного комплекса, раскрыть его наиболее сильные стороны.

Проекты направлены на успешную реализацию государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», проведение реновации жилого фонда, комплексное освоение территорий, развитие деревянного домостроения.

Убежден, что проведение «Российской строительной недели» и выставки RosBuild 2019 послужит выпуску новых энергоэффективных, высококачественных строительных материалов, внедрению новейших технологий и оборудования, реализации курса на импортозамещение и локализацию производств в России.

Желаю всем участникам «Недели» и выставки RosBuild 2019 успешной работы и высоких коммерческих результатов!

*Президент  
Торгово-промышленной палаты  
Российской Федерации*

С.Н. Катырин